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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO E DO VICE-
PREFEITO ELEITOS NO MUNICÍPIO DE CURRAIS NOVOS NAS ELEIÇÕES DE 2020 PARA 
O MANDATO DE 2021/2024, BEM COMO DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL PARA O BIÊNIO 2021/2022.  
 
No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às dezesseis 

horas, no Prédio da Câmara Municipal de Currais Novos, situado à Rua Vivaldo Pereira 

nº 161 – Centro, foi realizada a Sessão Solene de posse dos Vereadores, do Prefeito e 

do Vice-Prefeito eleitos para o mandato de 2021 a 2024. De início, na condição de 

candidato eleito mais idoso no último pleito, assumiu a Presidência dos trabalhos o Sr. 

Sebastião Cabral de Lima, em conformidade com o artigo 3º, parágrafo 1º do 

Regimento Interno da Câmara, o qual convidou os Vereadores Ezequiel Pereira da Silva 

Neto e Daniel Beserra do Nascimento para secretariar os trabalhos da Sessão, como 

primeiro e segundo secretários, respectivamente. Depois de declarada aberta a 

Sessão, convidou os Vereadores, o Prefeito e o Vice-Prefeito eleitos no pleito de 2020 

para comporem os lugares reservados no Plenário, onde, em ato contínuo, fez a leitura 

do juramento e compromisso legal de posse dos Vereadores e declararam empossados 

no mandato eletivo de Vereador para o período de 1º de janeiro de 2021 a 31 de 

dezembro de 2024: Antônio Marcos Toledo Xavier, Daniel Beserra do Nascimento, 

Edmilson Francisco de Sousa, Ezequiel Pereira da Silva Neto, Francisco Iranilson de 

Medeiros, Givaldo Charles Dantas Simões, João Gustavo Coelho Gomes Guimarães, 

Jorian Pereira dos Santos, Leilza Palmeira de Medeiros, Lucieldo da Silva, Mattson 

Ranier Gomes de Araújo, Sebastião Cabral de Lima e Ycleyber Trajano da Silva. Dando 

continuidade, o Sr. Presidente convidou a todos para cantar o Hino Nacional. Em 

seguida, passou à leitura do compromisso: “Prometo exercer, com dedicação e 

lealdade, o meu mandato, promovendo o bem geral do Município de Currais Novos e 

pugnando pela manutenção da democracia”, o qual foi ratificado pelo Primeiro 

Secretário e, individualmente, pelos demais Vereadores empossados. Imediatamente 

após as posse dos Vereadores foi realizada a eleição da Mesa Diretora para o primeiro 

biênio 2021-2022, de acordo com o artigo 4º do Regimento Interno, em votação 

pública, nominal e aberta. Conforme os incisos 1º, 2º e 3º do mesmo artigo, 

determinou-se a suspensão da sessão por cinco minutos para a inscrição de 
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candidaturas à Mesa Diretora. De acordo com o inciso 4º do artigo 4º, cada candidato 

à Presidência da Mesa da Câmara foi convidado a expor, por até vinte minutos, suas 

propostas de diretrizes e metas para o biênio. Em seguida, o Primeiro Secretário, 

Ezequiel Pereira da Silva Neto, realizou a chamada nominal dos presentes por ordem 

alfabética para declaração de voto. Após, procedeu-se a apuração e declarou-se 

empossada a nova Mesa Diretora, que será composta pelos seguintes Vereadores: 

Presidente: Edmilson Francisco de Sousa, Vice-Presidente: Givaldo Charles Dantas 

Simões, 1º Secretário: Ycleyber Trajano da Silva e 2º Secretário: Lucieldo da Silva. De 

acordo com o inciso 9º do artigo 4º, eleita e empossada a Mesa Diretora, o Sr. 

Presidente eleito, Edmilson Francisco de Sousa convidou o Senhor Odon Oliveira de 

Souza Junior e a Senhora Ana Lúcia Lopes de Albuquerque para proferirem o 

juramento de “exercerem com dedicação e lealdade o mandato, mantendo, 

defendendo e cumprindo a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei 

Orgânica Do Município, formalizando a Posse do Prefeito e da Vice-Prefeita e 

declarando-os empossados para o mandato compreendido de 1º de janeiro de 2021 a 

31 de dezembro de 2024. O Sr. Presidente facultou a palavra ao Prefeito eleito, tendo 

também levado sua mensagem, e agradeceu a presença de todos, autorizando ao 

Secretário que procedesse com a lavratura da ata, que vai assinada por todos os 

Vereadores presentes à Sessão e pelas demais pessoas que assim o desejarem. Câmara 

Municipal de Currais Novos, em 1º de janeiro de 2021. 

 

Antônio Marcos Toledo Xavier 

Daniel Beserra do Nascimento 

Edmilson Francisco de Sousa 

Ezequiel Pereira da Silva Neto 

Francisco Iranilson de Medeiros 

Givaldo Charles Dantas Simões 

João Gustavo Coelho Gomes Guimarães 

Jorian Pereira dos Santos 

Leilza Palmeira de Medeiros 
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Lucieldo da Silva 

Mattson Ranier Gomes de Araújo 

Sebastião Cabral de Lima 

Ycleyber Trajano da Silva 

 


